新辰科瑞®

标准门禁管理软件

使用说明书

目录		
第一章	软件功能特性	4
	软件的管理功能	4
<u> </u>	软件的基本功能	5
三.	软件的主要特性	5
第二章	软件的安装及卸载	6
─.	软件安装配置要求	6
二.	软件的安装	6
三.	软件的卸载	6
四.	软件的启动	6
第三章	软件入门	7
	打开标准门禁管理软件	7
二.	管理软件平台介绍	7
	2.1 软件标题栏	8
	2.2 系统菜单栏	8
	2.3 系统操作栏	11
	2.4 软件提示栏	12
三.	新手操作	12
	3.1 新增控制器	13
	3.2 门禁卡管理	19
	3.3 权限设置	24
第四章	主界面功能说明	26
4.1	控制器管理	27
	4.1.1 新增控制器	27
	4.1.2 网络设备管理	

4.1.3	常开、常闭设置	.39
4.1.4	超级密码设置	.43
4.1.5	节假日设置	.46
4.1.6	报警设置	.48
4.1.7	实时监控	.51
4.1.8	电子地图	.53

第一章 软件功能特性

门禁自动化控制管理系统属于公共安全管理系统范畴。在受控管理区域、出入口、建筑物内 各出入口、主要设备控制中心机房、贵重物品的库房等重要部位的通道口,安装电控锁、读卡器、 门磁等自动控制装置,在中心控制室通过管理软件进行管理和监控。系统采用计算机多任务分布 式处理方式,能够对各通道口的位置、通行对象及通行时间等实时进行控制或设定程序自动控制。 本系统已经广泛应用与政府机关、企业、金融、公安部门、军事基本、智能小区、学校、高级酒 店等出入口保安管理,并起到了重要的作用。

一. 软件的管理功能

1. 系统管理

对系统所有的设备和数据进行管理,包括以下几项内容:

——设备管理

对系统中的控制器或门禁卡进行管理,以使控制器或门禁卡在系统中有效或无效。

——级别设定

设置软件中已注册门禁卡的门禁权限,控制持卡人员在各出入口或通道口的进出权限。

——时间管理

对软件中的注册门禁卡设置时间段权限,管理持卡人在各出入口或通道口进出的时间。对控制器设置常开、常闭及节假日时间段。

---数据库的管理

对软件数据库所记录的数据进行转存、备份、存档和读取等处理。

2. 事件记录

系统正常运行时,对各种出入事件、异常事件及其处理方式进行记录,并保存在数据库中, 以备日后查询。

3. 报表生成

根据要求定时或随机地生成各种报表。比如,可以查找某个人在某段时间内的出入情况, 某个门在某段时间内都有谁进出等,生成报表保存、查询,并可用打印机打印出来备用。

4. 设备联动

门禁管理软件不仅可作为一个独立的系统软件存在,还可以和其它相关设备联动。比如, 非法闯入时,门禁管理软件可单独发出报警或向报警主机发出报警信息,联动报警主机设备,或 联动摄像机监视报警处情况,并进行录像。

二. 软件的基本功能

1. 用户使用连接在控制器上的识读设备(指纹、非接触卡、密码键盘等)开门,若 该用户拥有合法授权则门锁打开,否则不能开启。

2. 手动按钮开门:门内人员出门用。

3. 电子地图:模拟显示控制点工作状态,并具备手动改变点的状态功能。

4. 上位机指令开门:在特殊情况下由上位机指令门的开启。

5. 门的状态及被控信息记录到上位机中:进行数据查询。

6. 上位机管理卡信息:负责卡的注册、权限设置,并记录刷卡信息。

三. 软件的主要特性

1. 高效

高速安全的通讯方式,可以持续不断地,实时地收集各控制器产生的事件信息,将所有收集的信息进行分类保存,或定时采集事件信息流水,保存至硬盘。

2. 安全

完善的使用授权许可管理,完全保障了用户合法的使用权。

3. 方便

用户可以通过软件界面上的操作视图的图标,快捷地掌握菜单中的功能。方便用户进行个人 资料的登记、授权、增加、删除、修改及查询等操作,同时也可以分组分部门登记。

4. 时间

软件可任意指定时间组合,每个门点可以授权不同时间组,使门点处于常开或常闭状态。可 校准控制器时钟,保证事件时间和门禁控制的准确性及一致性。

5. 实时

实时监控的事件信息窗口可独立或同时显示和监视所框选的控制器中相应事件的发生。

6. 可靠

软件特别为高度安全领域如:针对国家政府机关、军事部门、科研中心、银行、监狱等重要 机构的安全,准备了多种开门方式(卡加密码、双卡或多卡开门,需要多种手段同时在规定的时 间范围内,通过出入口安装的识读设备,持有效身份凭证的人(或物)的通行实施放行、拒绝、 记录等操作)。

第二章 软件的安装及卸载

一. 软件安装配置要求

开始安装门禁管理软件之前,请确认计算机满足以下最低配置:

操作系统: Windows XP 及以上

CPU: 1 GHz 32 位及以上

显卡: Intel HD Graphics 及以上

内存: 1 GB 及以上

屏幕分辨率: 1024X768 及以上分辨率

二. 软件的安装

1. 首先启动 windows 系统;

2. 将贴有"标准门禁管理软件"标志的安装盘插入 CD-ROM 驱动器;

3. 执行光盘上的 Install. EXE 文件;

4. 按屏幕提示进行操作,根据引导完成安装。

至此标准门禁管理软件已正常安装到您的计算机中。

三. 软件的卸载

点击[开始]》[所有程序]》[智能门禁管理系统]》[卸载门禁管理软件],如下图所示:

四. 软件的启动

本管理软件安装完成后,会在系统桌面建立"门禁管理软件"的快捷方式,您可以双击桌面



上的 "**ank 7878**" 图标来启动软件,也可以在程序组里找到 "智能门禁管理系统"程序组, 点击 "智能门禁管理软件"快捷方式,如下图所示,



注:上图中左栏的文字是以图片形式呈现的,您可以在任何时候修改编辑安装目录下的"Logo.gif" 文件更换此图片,图片的标准尺寸为 166×139。

默认登录名为"Admin",密码为空,直接点击"登陆"即可,如果要取消登录本软件您可以点击"取消"按钮来取消登录。

注:本管理软件使用的默认数据库为 Access 数据库,如要使用 SQL Server 数据库 请参考 "如何配置使用 SQL Server 数据库?"

第三章 软件入门

现在我们来尝试常规地使用本管理软件:

一. 打开标准门禁管理软件

在初始状态,用户名为"Admin",用户密码为"空",直接点击"登陆"按钮进入管理 软件。您可以到"<u>修改用户密码</u>"中修改登录密码,如果您已经修改过登录密码,则在此处您 应该输入登录密码,如果没有输入登录密码或者输入的密码不正确,则系统会出现"密码错误" 的提示框,点击"确认"返回去重新输入正确的登录密码。

登录界面中有一个"**V**^{it性用户名}"勾选框,勾选后记录本次登录的用户名。当系统中有 多个用户时(用户的增加可以参考"操作员管理"),打开软件会自动选择上次勾选的用户名。

二. 管理软件平台介绍

♥ 示用 D 課題理知住 V11.1.17.426 - Admin	-	٥	×
🔰 👦 控制器管理 🕍 门族卡吉理 🍼 权限管理 🏩 系统工具 🔛 报表重词 解助 🍈 退出系统			
■ C 27001-27001 ■ C 27002-27002 ■ C 27002-27002 ■ C 27002-27003 ■ C 27002-27003 ■ C 27002-27008 ■ C 47002-47001 ■ C 47002-47002 ■ C 47002-47004 ■ C 47002-47004 ■ C 47002-47004 ■ C 47002-47005 ■ C 4702-47025 ■ C 4702-47025			
创造先进的应用			
图片文件名: bLogo. jpg. 允许编辑修改			
▲ 重換控制器 /			
按分租票示		停止通讯	×
== 想要得到更多的使用功能,请尝试点击很标去键级双击能坏左键! ==			

(平台图)

上图为本管理软件的主界面,所有功能的操作都可以在这个平台上实现。

2.1 软件标题栏

软件标题栏:包含软件的版本等信息,如下图红圈所示:

😌 标准门禁管理软件	V11.1.17.426 - Admin		-	Х
	空 控制器管理	🖞 门禁卡音速 📌 权限管理 🎉 系统工具 📗 报表查询 帮助 🔞 退出系统		
	〈12〉 个控制器	软件标题栏		

2.2 系统菜单栏

系统菜单栏:软件所有的功能模块,在这里均有快捷菜单项,如下图红圈所示:

😌 标准门禁管理软件 V11.1.17.426 - Adm	in	-	٥	×
2 控制器管理	📫 门禁卡管理 🍼 权限管理 🏩 系统工具 🏢 报表查询 释助 🛞 退出系统 🥆			
	系统菜单栏			

其中包括"控制器管理","门禁卡管理","权限管理","系统工具","报表查询","帮助","退出系统"七个菜单项,其中各个菜单项包含各自的子菜单。

2.2.1 控制器管理菜单



新增控制器:增加或者修改控制器信息,如控制器通讯设置或者控制器相关配置等。

网络设备管理: 搜索或者配置 3211 通讯服务器及 TCP/IP 控制器等网络设备。

常开常闭设置:可以设置在某个时间,段各个门所对应的状态,是常关着还是常开着等,并且可 以将已设置好的状态进行编辑、删除等操作。

注:常开、常闭信息只针对控制器有效,不同的控制器需要进行独立的设置

超级密码设置:设置超级密码,员工可以使用已经设置的超级密码,在带密码键盘的读卡器上,输入超级密码就能开门了,还可对已设置好的超级密码进行编辑删除等操作。

注: 超级密码信息只针对控制器有效,不同的控制器需要进行独立的设置,并且每个控制器 有且只有一个超级密码

节假日设置:可以设置某天或者某几天为节假日,这些节假日信息可以在设置控制器工作状态时 起作用,如可以定义某扇门在节假日处于常闭状态等。

注:节假日信息对管理系统中所添加的所有控制器有效

报警设置:可对门的报警方式进行相关设置,如非法开门报警、开门超时报警(需配合门磁使用)等。

胁迫卡设置:可以设置胁迫卡,在用户被挟持或强迫等情况下可用此卡开门,并在后台直接输出 报警信号。

实时监控:对添加的各个门的出入情况进行实时监控。

电子地图:用电子地图形式显示当前门的工作状态等。

2.2.2 门禁卡管理菜单

卡类信息 门禁卡管理 卡信息查询 人员定位 导入人员信息 全新导入部门人员 设置发卡设备 人员部门转换 批量发卡

卡类信息:可以自定义卡的种类,以对卡进行方便的管理。

门禁卡管理:可以进行员工信息的录入,部门信息的添加操作等等。

卡信息查询: 通过此功能可以方便的查询到此卡的持卡人是哪个部门, 姓名等信息。

人员定位:通过这个功能可以知道某个员工最后一次在哪扇门刷过卡。

导入人员信息:可以将做好的,格式正确的 EXCEL 员工信息表导入到本管理软件中。

全新导入部门人员:可以将格式正确完成,并且带有部门信息的 EXCEL 表导入到本管理软件中。

设置发卡设备: 设置发卡的设备,有两种发卡设备可以选择,一种是读头发卡,另一种是专用的发卡器发卡。

人员部门转换:对员工进行部门调换操作,部门调换后不会影响其它任何已经设置的好的信息。

批量发卡:在没有配备专用发卡器的时间又要快速的进行发卡,可以使用此操作来实现。

2.2.3 权限管理菜单

设置权限	
设置时段	
同步权限	
人员分组	

设置权限:对员工进行开门操作权限的设置等。

设置时段:可以进行新增、编辑、删除时间段操作等。

同步权限:将现在数据库中已经设置好的权限同步到下面控制器中去。

人员分组:可以对员工分为不同的组,以方便进行权限的设置。

2.2.4 系统工具菜单



操作员管理:对操作员进行权限等管理。

修改用户密码:修改登录用户的登录密码。

数据库操作:对数据库进行备份、压缩、恢复等操作。

软件操作日志:查询软件的操作记录。

板卡管理:由于门禁控制器版本的不同,相应的固件版本也不一样,就可以通过此功能来对不同 版本的门禁控制器进行相应的固件设置。

导入刷卡数据:将原先的刷卡记录导入到数据库中。

选项:进行自动采集刷卡记录等设置。

2.2.5 报表查询菜单



查询数据: 可以按门或者按员工来查询原先的刷卡记录等信息。

查询权限:查询设置好的员工权限或者某扇门有哪些员工具有权限等。

2.2.6 帮助菜单

帮助	
关于	

帮助:获取本说明文档的 CHM 格式的帮助信息。

关于: 查看本管理软件的版本号等信息, 及在软件没有注册时提供注册功能。

左栏为已设置的控制器列表;右栏上部为本管理软件最常用的 3 个功能模块的快捷按钮:"新 增控制器"、"门禁卡管理"、"设置权限";右栏下部常规状态下为宣传图片,该图片放置于 软件安装目录下,文件名为 bLogo.jpg,允许编辑修改;通讯状态下为通讯过程及结果显示,便 于直接了解通讯状况,如下图的所示;



2.4 软件提示栏

软件提示栏:软件通讯时的过程结果提示。

想要得到更多的使用功能,请尝试点击鼠标右键或双击鼠标左键!这一点很重要,记得要多尝试 哦,如下图红圈所示;

evint-Sectionan 图片文件名:bLogo.jpg,允许编辑修改	
 / 停止通讯	×

言归正传,让我们开始尝试使用本管理软件的强大功能吧!

三. 新手操作

实现管理的最简单方法:



如上图所示,<u>新增控制器</u> —> <u>门禁卡管理</u> —> <u>设置权限</u>,然后在控制器列表中 单击鼠标右键即可进行一系列的操作。

3.1 新增控制器



您可以点击"平台界面"上的"新增控制器"快捷按钮(也可点击系统菜单中或者通过左边控制器列表框右击选取新增控制器),如上图所示,进入控制器信息操作界面,如下图所示:

控制器信息 - 基本信息	×
控制器编号:	
产品序列号:	
控制器类型:	~
安装网点名称:	
板卡型号:	~
网络设备 串口设备	
· 控制器IP地址:	选取
控制器端口号: 15000	
服务器端口号: 15000	
固件版本号: 0	
硬件版本号: 0	
通讯测试 保存	•设置 扩展功能 ·

其中包括有控制器编号、产品序列号、控制器类型、安装网点名称、板卡型号、通讯设备及"通讯测试"、"保存设置"、"扩展功能"三个按钮,通讯设备分为"网络设备"和"串口设备",如下图所示:

网络设备 串口设	备	网络设备 串口设	盗	
控制器IP地址:	选取	通讯串口号:		~
控制器端口号 :	15000	通讯波特率 :	9600, n, 8, 1	\sim
服务器端口号:	15000	服务器端口号:	15000	
固件版本号:	0			
硬件版本号:	0			

控制器编号: 控制器编号即为控制器的序列号,在控制板中间的标签中可以找到,一般标签以 SN: XXXXX 的方式显示,其中 XXXXX 就是控制器的序列号。

产品序列号:系统默认自动填写。

控制器类型:系统默认自动填写。

安装网点名称:一般以控制器安装的地点来填写。

板卡型号:由于本公司生产有多种型号的控制器,不同型号的控制器中所包含的功能也不一样, 在这里可以对不同板卡型号进行选择。非定制版本的控制器无需填写

通讯测试: 当添加好控制器后可以点击此按钮来进行通讯是否成功的测试。

保存设置:保存上面的控制器编号、控制器的名称及通讯方式设置等。

扩展功能:添加好控制器后可以通过点击此处来设置控制器的高级配置,等下会在后面详细说明。

3.1.1 网络设备

网络设备可以是标准 TCP/IP 控制器,也可以是通过我们的 SCE-3211 通讯服务器与控制器相连。

控制器 IP 地址: 控制器的 IP 地址或者 SCE-3211 的 IP 地址。

控制器端口号:控制器与服务器软件通讯的控制器端口号,系统要求此端口号要在 15000~30000 之间(默认 15000),主要是为了与服务器中其它操作软件使用的端口发生重复。

服务器端口号:上位机软件即本管理软件使用计算机操作系统上的此端口号与下面控制器进行通讯,系统要求此端口号要在 15000~30000 之间(默认 15000),主要是为了与服务器中其它操作软件使用的端口发生重复,可以与上面的控制器端口号不一样。

默认的网络设备新增(由于一个 IP 对应一块控制器)我们在这里就不多做介绍了,主要讲解一下新增通过 3211 通讯转换器连接的控制器(3211 通讯转换器可连接多块控制器):

通讯转换器的配置,在这里我们选取控制器编号为"47026"的设备作为演示设备,选取列表中 的通讯转换器后窗口将如下图所示

设备列表(双击	选择该设备)								×
控制器编号	设备IP地址	设备MAC地址	设备端口号	设备网关	设备子网掩码	设备类型	1号服务器IP	2号服务器IP	服务器端口
	192.168.0.234	0.20.151.15.0.0	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	2206 0278	192.168.0.78	192.168.0.78	15000
47455	192.168.0.229	0.20.152.61.0.32	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	702B 0002	192.168.0.78	200.96.96.78	15000
47027	192.168.0.221	0.20.152.38.0.36	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	7406 7021	192.168.0.236	192.168.0.78	15000
47025	192.168.0.222	0.20.151.15.0.0	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	7406 7021	192.168.0.236	192.168.0.78	15000
<		_							>
QI	史素设备	指定IP搜索	修改通讯配	置					
									.:

点击"修改通讯配置"按钮将跳出如下图所示的窗口

通讯参数配置	×					
控制器编号:	0					
控制器IP地址:	192.168.0.234					
控制器网关:	192.168.0.1					
控制器子网掩码:	255.255.255.0					
控制器MAC地址:	0. 20.151. 15. 0. 0					
控制器端口号:	15000 🜩					
1号服务器IP地址:	192.168.0.78					
2号服务器IP地址:	192.168.0.78					
服务器端口号:	15000 🜩					
同步	步配置					
	.:					

可在弹出窗口中配置设备的 IP 地址、网关、子网掩码、端口号、服务器 IP 地址、服务器端口号, 其中设备的 MAC 地址为系统设定的,不能更改。

注: 在输入 IP 地址时一定要在英文输入法状态下才能进行输入,否则无法输入数字。

设置好之后点击"同步配置"按钮,如果同步成功则返回设备列表,如果同步不成功请参考"<u>为</u> <u>什么通讯配置同步不成功</u>"。

回到设备列表窗口,双击列表框中的设备出现如下图所示的控制器信息窗口

产品序列号: ***** 控制器类型: 四门控制器 安装网点名称: 公司大门,仓库 板卡型号: ~ 网络设备 串口设备 控制器IP地址: 192.168.0.221 洗取 注制器端口号: 控制器端口号: 15000 服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406	
控制器类型: 四门控制器 安装网点名称: 公司大门,仓库 板卡型号: 网络设备 串口设备 控制器IP地址: 192.168.0.221 透取 控制器端口号: 15000 服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406	
安装网点名称: 公司大门,仓库 板卡型号: 网络设备 串口设备 控制器IP地址: 192.168.0.221 控制器IIP地址: 192.168.0.221 送取 控制器端口号: 服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406	
 板卡型号: 网络设备 串口设备 控制器IP地址: 192.168.0.221 洗取 控制器端口号: 15000 服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406 	
网络设备 串口设备 控制器IP地址: 192.168.0.221 选取 控制器端口号: 15000 服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406	
控制器IP地址: 192.168.0.221 法职 控制器端口号: 15000 服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406	
控制器端口号: 15000 服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406	
服务器端口号: 15000 固件版本号: 7406	
固件版本号: 7406	
硬件版本号: 7021	

在控制器编号和控制器名称中分别输入 "47026" 和 "公司大门,仓库",点击 "保存设置", 系统将提示如下图所示的对话框

门禁管理轴	欠件	\times
?	控制器信息保存成功! 需要新增控制器,请点击"是",继续设置请点击"否"!	
	是(Y) 否(N)	

如点击"是",那么控制器就已经添加好了,可以点击控制器信息框右上角的关闭按钮,关闭控制器信息框。

在这里我们点击"否",回到控制器信息框,这时就可点击"通讯测试"查询控制器是否连接正常,点击后出现如下图所示的询问提示框:



点击"是"按钮,如果通讯正常则会显示控制器当前时间如下图所示

通讯测试		×
1	通讯成功! □当前控制器时间:2017-05-27 11:30:46 星期六	
	确定	

点击"确定"并关闭控制器基本信息框,如果通讯不正常则会如下图所示:



这时就要查找通讯不上的原因了。

3.1.2 串口设备

如果您是通过无源或者有源的 232 转 485 转换器连接到控制器,则在这里要选择"串口设备"。

通讯串口号: 在一般情况下计算机的串口有一到二个也就是 COM1、COM2,但也的计算机只有一个串口 COM1或者没有串口。如果没有串口则可以通过其它外部设备来虚拟成一个串口,如可以通过 USB 转串口等等。

通讯波特率:系统已经将此值设置为9600,n,8,1不能更改,即波特率为9600,校验位为n,数据 位为8,停止位为1。

服务器端口号:系统已经将此值设置为 15000,不能更改,即软件通过计算机操作系统的这个端口与控制器进行通讯。

使用串口通讯时请选择串口设备,如下图控制器基本信息所示:

控制器信息 - 基本信息		×
控制器编号:		
产品序列号:		
控制器类型:	\ \	-
安装网点名称:		
板卡型号:	×	-
网络设备 串口设	备	
-		
通讯串口号:	COM1 🗸 🗸	
通讯波特率:	9600, n, 8, 1 🗸 🗸 🗸	
服务器端口号:	15000	
通讯测试	保存设置	展功能
		:

在控制器编号后的文本框中输入控制器办卡上的序列号,在这里我们输入"47026";安装网点 名称输入控制器安装地点的名称,方便以后查找控制器,在这里我们输入"公司大门,仓库", 如下图所示

控制器信息 - 基本信息		×
控制器编号: 470;	26	
产品序列号:		
控制器类型:四门]控制器	~
安装网点名称:公司	同大门,仓库	
板卡型号:		~
网络设备 串口设	备	
. 通知中口只。	5014	
通讯再口亏:	СОМ1	_
通讯波特率:	9600, n, 8, 1	\sim
服务器端口号:	15000	
通讯测试	保存设置	扩展功能

点击"保存设置"按钮,系统将提示如下图所示的对话框,

门禁管理報	次件	\times
?	控制器信息保存成功! 需要新增控制器,请点击"是",继续设置请点击"否"!	
	是(Y) 否(N)	

如果点击"是",这个控制器就已经添加好了,可以点击控制基本信息框右上角的关闭按钮关闭 控制器基本信息框。在这里我们点击"否",回到控制器基本信息框,这时就可点击"通讯测试" 查询控制器是否联接正常,点击后出现询问提示框,点击"是",如果通讯正常则会显示控制器 当前时间,点击"确定"并关闭控制器基本信息框,如果通讯不正常则会显示"设备登陆失败", 这时就要查找通讯不上的原因了。

注:不同网段的控制器设备能够被搜索到,如果搜索不到请参考"为什么搜索不到网络 设备?",但是无法修改配置参数,需将主控 PC 机的 IP 设置成与被设置控制器的 IP 地址处于同一网段。

3.2 门禁卡管理

当成功添加好控制器后就可以进行部门、人员及卡片的相关操作了,先点击"平台图"上的门禁卡管理:



或者点击系统菜单中的 "门禁卡管理",来添加人员信息及进行门禁卡的发放。

人员管理						:	×
新增部门机构 🦅 新增人员	◉ 显示全	部人员 〇	仅显示未发卡人员			辅助功能 🛤	
□ 🎁 001-总部	序号	编号	姓名	卡号	卡类型	手机号码	
	1	B001	白卡1	00769009	用户卡		
🔓 003-测试用工D卡	2	E001	TestIC002	00626670	用户卡		
	3	E002	TestIC001	00F349D7	用户卡		
	4	E003	白卡	OODFD69C	用户卡		
	5	T001	Å	0023E15F	用户卡		
	6	T002	В	000B41BA	用户卡		
	7	X001	С	0036916C	用户卡		
	8	X002	X002	00A2AE23			
	9	X004	X004	00980AE3			
	10	X005	X005	0098D7D3			
	<					>	

(门禁卡管理界面)

界面如上图所示, 左边为树状部门信息, 右边为部门员工信息, 点击"新增人员":

所属部门:	总部 ~	
编号 :	B002	
姓名:	●男 ○女	施工的止
卡号:	读卡	習无照片
卡有效期:	2027-05-27 V	
开门密码:	*****	
卡类型:	用户卡 イン	编辑卡类型
备注:		
手机号码:		
手机号码:		

输入姓名如: "张三",点击"读卡"按钮获取卡号信息:

	_				
卡号:					
	〇 10 进	制卡号	16	进制卡号	○ 全卡号
	确定	取消		设定	E读卡设备

初始状态管理软件的读卡设备为键盘读卡器,如果你的系统确实是键盘读卡器,请直接在发卡器 上刷卡。其中在卡号下面有两个单选按钮,一个为"10 进制卡号",另一个为"16 进制卡号", 如果您配备的是十位 10 进制的键盘读卡器,则请选择"10 进制卡号",如果您配备的是六位 16 进制的键盘读卡器,则请选择"16 进制卡号"。如果您没有配备键盘读卡器,那么你就需要 点击"设定读卡设备"进行设置:

设定读卡设备		×
设备类型:	<mark>雑盘读卡器 〜</mark> 读头读卡 雑盘读卡器	
	保存	

其中设备类型有"读头读卡"和"键盘读卡器读卡"两种如上图示。我们假设您在"1号门"上接了读头,则我们可以将设备类型设置为"读头读卡",如下图所示

设定读卡设备			×
设备类型:	读头读卡	~	
控制器:	公司大门,仓库	~	
门名称:	1号门	~	
		保存	

点击"保存"按钮保存所做的设置,保存成功后提示"保存设置成功"。

设定了读头读卡,那么读取卡号的界面将变成:

读取卡号	\times
卡号: ○ 10 进制卡号 ◎ 16 进制卡号 ○ 全卡号 确定 取消 设定读卡设备	
请在 29 秒钟内刷卡	:

提示你在 30 秒钟内刷卡。将一张空白卡在刚才设定的"1号门"上的读头上刷卡,系统将检索 卡片是否为真正的空白卡(即不曾发放给任何人员),如果是,则自动填入人员信息的卡号栏中。 点击"保存",即可完成一个人员的新增及门禁卡的发放。

当然你也可以选择在(<u>门禁卡管理图</u>)上点击"辅助功能一导入人员信息"来简化人员信息录 入过程,如下图红圈所圈:

人员管理						×
新增部门机构 🎦 新增人员	◉ 显示全	部人员 〇 ·	仅显示未发卡人员			辅助功能 🛤
□ 🙀 001-总部	序号	编号	姓名	卡号	卡类型	查找人员 🚮
	1	B001	白卡1	00769D09	用户卡	卡信息查询
: 🏠 003→测试用ID卡	2	E001	TestIC002	00626670	用户卡	导入人员信息
	3	E002	TestIC001	00F349D7	用户卡	导出人员信息 🔣
	4	E003	白卡	OODFD69C	用户卡	批量更新照片 💽
	5	T001	A	0023E15F	用户卡	

点击后出现如下图所示的导入人员信息窗口:

200 - 2	姓名	部门号	卡号	性别 CT	备注	
-14 5				1203		

击"浏览"选择人员信息文件如下图所示:

打开			×
← → ~ ↑ <mark> </mark> « X	(CRE Softwares > XCRE门禁 7878	✓ ✓ 	7878" ,
组织 ▼ 新建文件夹			
🐔 OneDrive 🔷	名称 ^	修改日期	类型 ^
一些电脑	images4	2017/3/7 13:35	文件夹
	K-pass 智能仓	2017/3/7 13:35	又件夹
11/11.000	lodConfig	2017/3/7 13:35	又作天
	Photos	2017/3/7 13:35	×1+天 文仕李
	SMSrun	2017/3/7 13:35	文件夹
↓ 下载	Snaplmages	2016/12/20 10:10	文件夹
♪ 音乐	Voices	2017/3/7 13:35	文件夹
三 桌面	xcAttend	2017/3/7 13:35	文件夹
🏪 System (C:)	通用	2017/3/7 13:35	文件夹
Work (D:)	DemoAccount	2016/12/20 9:57	Microsoft Excel
🔺 网络	國 导入样表	2016/12/20 9:57	Microsoft Excel 🗸
₩ rank V	<		>
文件	名(N): 导入样表	~ Excel文件 (*.xl	s) ~
		打开(O)	取消

择"导入样表",点击"打开",由于本管理软件只读取固定格式的人员信息,所以请参考安装 好的管理软件同一目录下的"导入样表.xls",将信息转换成此格式。信息读取成功后如下图所 示:

17- H •	VCUE POLLAS	res\AUKE	際 /8/8/守人柱君	Ę. XIS		测宽导入	
编号	姓名	部门号	卡号	性别	CT	备注	È
N001	Emp001	001	00FFF6F7	男	1	Emp001的备注信息!	
N002	Emp002	001	00FFFF25	男	1	EmpOO2的备注信息!	
N003	Emp003	001	OOFFEE8E	男	1	Emp003的备注信息!	
N004	Emp004	001	OOFFFECE	男	1	EmpOO4的备注信息!	
N005	Emp005	001	OOFFF6BC	男	1	Emp005的备注信息!	
N006	Emp006	001	00000001	女	1	Emp006的备注信息!	
N007	Emp007	001	00000002	女	1	Emp007的备注信息!	
N008	Emp008	001	00000003	女	1	Emp008的备注信息!	
N009	Emp009	001	00000004	女	1	Emp009的备注信息!	
N010	Emp010	001	00000005	女	1	EmpOlO的备注信息!	
NO11	Emp011	001	00000006	女	1	EmpOl1的备注信息!	
N012	Emp012	001	00000007	女	1	EmpO12的备注信息!	
N013	Emp013	001	0000008	女	1	EmpO13的备注信息!	
N014	Emp014	001	00000009	女	1	EmpO14的备注信息!	
N015	Emp015	001	00000010	女	1	EmpO15的备注信息!	

点击"导入"按钮,跳出卡号类型选择对话框,要求对 Excel 文件中的卡号信息进行解释:

卡号类型进	择	×
表析	各中《卡号》列的数据类型:	
	○ 10进制数 ④ 16进制数 ○ 全卡号	
导)	、为何种数据类型:	
	○ 10进制数 ④ 16进制数 ○ 全卡号	
	OK,开始导入]
001		

本管理软件的对卡号信息进行管理是采用 16 进制形式,所以在这里我们选择"16 进制数"(一 般来说卡号位为 8 位的选 16 进制,10 位的选 10 进制),点击"OK,开始导入"即可进行 人员信息导入。导入人员信息功能请详细参考"<u>导入人员信息</u>"。

3.3 权限设置



单纯发放了门禁卡是无法进行进出门管制的,我们需要对门禁卡进行权限的设置,设定它针对某 扇门是否允许通过。点击(<u>平台图</u>)上的"设置权限"(如上图所示),系统加载人员信息表, 加载完成后将出现如下图所示的权限设置窗口:

₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹₹			47025 1号] い 公司大门, 仓库4号]]	47025 2号门 47027 1号门	47025 3号i] 대 47027 2号i]	47025 4명)] 4명)] 47027 3명]]	中 「 公司大门, 公司太 公司, 公司大门, 公司太 (1) 公司太 (2) (3) (2) (4) (4) (1)		ż
	读音分组 通行时非 原号 编号	g: 按时段通 	行	控制器名	乌称	自	由通行 禁止通行 欠限	す 清空列表 首卡 E	立即同步 同步 撤消
斎除列表 2 选取人员									

(权限设置图)

操作到这一步,权限设置界面上应如上图所示,左栏为我们导入的员工信息,右上栏为已添加好的控制器门信息,我们已设置了编号为"47.26",即控制器名称为"公司大门,仓库"的控制器,它有二扇门,分别为1号门、2号门、3号门及4号门(门的名称可以更改,更改方法请参考"更改门名称");右中栏为控制按钮;右下栏为权限列表。

勾选左边要设置权限的人员信息:



框选门信息:



点击"自由同行"按钮,权限列表中显示已设置的权限信息;信息设置完毕,弹出同步对话框:



点击"是",选择立即同步:

同步权限选择	\times
2 增量同步权限请点击"是" 重新同步全部权限请点击"否" 请选择!	
是① 否(12)	

点击两者按钮均可,将权限信息同步到控制器中:

47026> 正在连接设备
【同步权限:47026】
> 排序权限:1条!
> 非排序权限: 0条!
・共有 4 条权限设置需要同步↓
·正在获取待同步的权限信息,请稍候
开始时间:2017-05-27 15:08:29
·计始组合开间步权限信息,请補偿
(#####3] 2017 05 27 45 20 20
通常印刷:2017-05-27 15:08:29
台経時・0 10192676 か
2.2.17501、0.1.10102011/2

只有同步到控制器中的门禁卡信息才可以真正启用,同步结果如上图所示。

至此,我们已经新增了控制器、新增了人员信息并发放了门禁卡、设置了门禁卡的权限并已同步 到控制器中,基本的软件操作也告一段落了。接下来,我们回到(<u>平台图</u>),在控制器列表栏 上对着下图所示的"47026-公司大门,仓库"单击右键,弹出的右键菜单如下图所示,你可以一 一尝试这些功能。



第四章 主界面功能说明

主操作界面为本管理系统的操作平台,犹如 Windows 操作系统的桌面,所有子功能模块都将在此基础上以叠加的方式呈现。

👽 标准门禁管理软件 V11.1.18.103 - Admin		-	0	×
😇 控制器管理 🕌 门禁卡1	8理 📑 权限管理 🎉 系统工具 🏢 报表查询 帮助 🎯 通出系统			
				
	GUELE ™ 门 禁 管 理 系 统			
	专业、专注、专心 创造先进的应用			
	图片文件名: bLogo.jpg, 允许编辑修改			
			停止通讯	×
	== 想要得到更多的使用功能,请尝试点主鼠标右键或双击鼠标左键! ==			and functional

4.1 控制器管理

4.1.1 新增控制器

有3种方式可以新增控制器:

1) 系统菜单添加

点击系统菜单区"控制器管理"下的"新增控制器",如下图所示:



2) 控制器显示区添加

在控制器显示区单击鼠标右键选择"新增控制器",如下图红圈所示:

 (0)	<u>へたままま</u> 新増控制器
	折叠所有节点 展开所有节点
1	查询控制器

3) 常用功能模块添加

点击常用功能模块按钮区的"	₩ ● ● <
	99番田日志 * 至中日志 X 控制器编号:

控制器信息包括3部分:基本信息、扩展功能及通讯测试

4)设备添加

基本信息的操作界面,其中包括控制器编号、产品序列号、控制器类型、安装网点名称、 通讯设备及"通讯测试"、"保存设置"、"扩展功能"三个按钮,通讯设备分为"网 络设备"和"串口设备",如下图所示:

网络设备 串口设	各	网络设备 串口设	各
控制器IP地址:	选取	通讯串口号:	~
控制器端口号:	15000	诵讯波特率:	9600, n, 8, 1 v
服务器端口号:	15000		15000
固件版本号:	0	服为香薷口方:	15000
硬件版本号:	0		

注: 其中串口设备已停产, 只能兼容老产品

① 设备添加参数

控制器编号:控制器编号即为控制器的物理编号,在控制板上的标签中可以找到,一般标签以"编号: XXXXX "的方式显示,其中"XXXXX"就是控制器的物理编号。

产品序列号:此处无需手动填写,点选控制器后,系统自动将控制器的序列号填入。

控制器类型:此处无需选择,点选控制器后,系统自动选配控制器的类型。

安装网点名称:此处可以不填,系统默认自动填写控制器的编号,但是建议手动填写。

板卡型号:由于本公司生产有多种型号的控制器,不同型号的控制器中所包含的功能也不一样, 在这里可以对不同板卡型号进行选择,在选择之前请在"系统工具"中的"<u>板卡管理</u>"的"板 卡属性"中先定义好。注:一般情况下无需配置,除个别定制板卡外无需理会

控制器 IP 地址: 控制器的 IP 地址。

控制器端口号:控制器与服务器软件通讯的控制器端口号,系统要求此端口号要在 15000~35000 之间,主要是为了与服务器中其它操作软件使用的端口发生重复。

服务器端口号:上位机软件即本管理软件使用计算机操作系统上的此端口号与下面控制器进行通讯,系统要求此端口号要在 15000~35000 之间,主要是为了与服务器中其它操作软件使用的端口发生重复,可以与上面的控制器端口号不一样。

通讯测试: 当添加好控制器后可以点击此按钮来进行通讯是否成功的测试。

保存设置:保存上面填写的设置。

扩展功能:添加好控制器后可以通过点击此处来设置控制器的扩展及高级配置,会在后面详细说明。

② 设备添加实例

在这里我们选取控制器编号为"17102"的设备作为演示设备,演示相关设置。

使用网络通讯时请选择网络设备,如下图控制器信息所示:

控制器信息 - 基本信息		×
控制器编号:		
产品序列号:		
控制器类型:		~
安装网点名称:		
板卡型号:		~
网络设备 串口设	备	
控制器IP地址:	选取	
控制器端口号:	15000	
服务器端口号:	15000	
固件版本号:	0	
硬件版本号:	0	
通讯测试	保存设置	扩展功能
		:

在这里我们首先点击"送职"后出现如下图所示的通讯转换器列表:

控制器编号 设备IP地址 设备MAC地址 设备端口号 设备网关 设备子网接码 设备类型 1号級务器IP 2号級务器IP 17102 192.168.0.11 0.20.152.52.0.41 15000 192.168.0.1 255.255.255.0 7621/7021 192.168.0.70 0.00.00 1 15000 192.168.0.1 255.255.255.0 0331/0026 1 </th <th>服务器端口 15000 15000 17000</th>	服务器端口 15000 15000 17000
17102 192.168.0.11 0.20.152.52.0.41 15000 192.168.0.1 255.255.255.0 7621/7021 192.168.0.70 0.0.0.0 1 1 1 1 1 1 1 1 0.00.0 0.0.0	15000 15000 17000
15000 192.168.0.1 255.255.255.0 0331 0026 15000 192.168.0.1 255.255.255.0 2600 2029	15000 17000
15000 192.168.0.1 255.255.0 2600 2029 10 1000 1000	17000
<	>
Q 提案设备 指定IPEE条 参次通用截置	

列表中包括控制器编号、设备 IP 地址、设备 MAC 地址、设备端口号、设备网关、设备子网掩码、 设备类型、1 号服务器 IP、2 号服务器 IP 及服务器端口号十项。通讯转换器列表窗口的中的其它 各项功能将在后面的"网络设备管理"中作详细的介绍。在这里我们要对通讯转换器进行配置,

选择列表中的通讯转换器后窗口,点击"修改通讯配置"跳出下图所示的通讯参数配置:

设备列表 (双击	选择该设备)								×
控制器编号	设备IP地址	设备MAC地址	设备端口号	设备网关	设备子网掩码	设备类型	1号服务器IP	2号服务器IP	服务器端口+
17102	192.168.0.11	0.20.152.52.0.41	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	7621 7021	192.168.0.70	0.0.0.0	15000
1000	100.000.00	0.20.152.52.0.44	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	03310026	And Address of	100000-0000-0000	15000
0.00	10.000	0.20.152.31.0.52	通讯参数曹	己置		× 2029	the second fits	4444	17000
			控 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺 寺	贈编号: [贈1P地址: [贈7の境码: [勝子の境码: [勝満口号: [服务器IP地址: [服务器IP地址: [服う名: [用户名: [用户名: [田内3: [田日3: [田田3: [田田3: [田日3: [田田3: [田日3: [田田3: [田日3: [日日3: [177102 1922, 168、0、11 1922, 168、0、1 1 1925, 255, 255, 0 0 0, 20,152, 52, 0, 4' 1 15000 1 192, 168、0, 70 1 0, 0, 0, 0, 0 1 15000 1 192, 168、0, 70 0 0, 0, 0, 0, 0 0 15000 1 admin 1 ***** *****				
<									>
Q	世家设备	指定IP搜索	修改通讯商	這					

我们将设备的 IP 地址设置为: 192.168.0.11, 网关设置为: 192.168.0.1, 子网掩码设置为 255.255.255.0, 端口号设置为: 15000, 服务器 IP 地址设置为本台服务器的 IP: 192.168.0.70, 服务器端口号设置为: 15000, MAC 地址为系统设定的不能更改。

注: 在输入 IP 地址时一定要在英文输入法状态下才能进行输入,否则无法输入数字。

控制器编号:	17102
控制器IP地址:	192.168.0.11
控制器网关:	192.168.0.1
控制器子网掩码:	255.255.255.0
控制器MAC地址:	0. 20.152. 52. 0. 4
控制器端口号:	15000
1号服务器IP地址:	192.168.0.70
2号服务器IP地址:	0.0.0.0
服务器端口号:	15000
登录用户名:	admin
 登录密码:	****

设置好如下图所示:

之后点击" 「同步配置」",如果同步成功则回到设备列表窗口,双击列表框中刚才修改的设备

出现如下图所示的控制器信息窗口:

控制器编号: 17	102
产品序列号: **	
控制器类型: 单	门控制器 🗸 🗸
安装网点名称: 公	司大门,仓库
板卡型号:	~
网络设备 串口	投 备
控制器IP地址	192.168.0.11 选取
控制器端口号	: 15000
服务器端口号	: 15000
固件版本号:	7621
硬件版本号:	7021
登录用户名:	admin
登录密码:	****

如果同步不成功请参考"为什么通讯配置同步不成功"

安装网点名称中输入"公司大门,仓库",点击"保存设置",系统将提示如下图所示的对话框:

门禁管理\$	欠件	\times
2	控制器信息保存成功! 需要新增控制器,请点击"是",继续设置请点击"否"!	
	是(Y) 否(N)	

点击"是",完成添加,然后继续添加新的控制器;点击"否",完成添加,然后可以对刚添加 的设备进行其他功能的设置,如"扩展功能"、"通讯测试"等。

注:不同网段的控制器设备能够被搜索到,如果搜索不到请参考"为什么搜索不到网络设备?",但是无法修改配置参数,需将主控 PC 机的 IP 设置成与被设置控制器的 IP 地址处于同一网段。

③ 扩展功能

控制器信息 - 扩展功能(17102)	×
 □ 1/2门互锁 □ 3/4门互锁 □ 1/2/3门互锁 □ 1/2/3/4门互锁 	
报警持续时间: ○ ● 分 10 ● 秒 门磁输出模式: 闭合为关门 ~ 继电器模式: 灯灭开门 ~	
☑ 启用超级密码 设置	
保存设置 批重高级设置 高级设置	

在控制器基本信息保存完成后跳出的窗口点击"否",然后控制器信息界面的扩展功能就备激活,

点击"**扩展功能**"即可进入上图界面,用于配置控制器的公共信息。其中包括门互锁信息设置、报警持续时间、门磁输出模式、继电器模式及是否启用超级密码的复选框,还有一个保存设置,一个高级设置及批量高级设置按钮。

门互锁设置: 设置两扇或者多扇门互锁,最多设置四门互锁。如果控制器为单门控制器,则所有 复选框都会失效,因为单门控制器只管理一扇门,不存在两门多门互锁问题;如果是双门控制器 则此处复选框只有"□ 1/2**门互锁**"有效,如果勾选择了如图" **①** 1/2**门互锁**"则表示1号门和 2号门只能先打开一扇门,如果要开另一扇则必须先将已经打开的门先关上才能将另一扇打开; 如果是四门控制器时此处所有复选框都有效,但是如果将 1/2/3/4 门互锁选上的话,则其它选项 会自动失效。

注: 门互锁功能需配合门磁才能使用

报警持续时间:即从产生报警开始到报警停止的时间,这里最大只能设置为 20 分钟,也就是 1200 秒,您可以通过点击"중"小按钮来调整分钟数值和秒钟数值,也可以手功输入数字。

门磁输出模式:	断开为关门	~	
	断开为关门 闭合为关门		"

门磁输出模式:这里有两种模式如图所示"

种是断开为关门,即当门关着的情况下门磁输出两端为断路信号。另一种是闭合为关门,即当门 关着的情况下门磁输出两端为短路信号。

继电器模式:	灯亮开门	~	
	灯灭开门 灯亮开门		"

继电器模式:继电器模式有两种"

: 一种为灯灭开 门,另一种为灯亮开门。灯灭开门是指控制器上继电器旁边的指示灯正常情况下是亮着的,当按

了出门按钮或者有权限的卡刷卡后,继电器状态翻转,指示灯由原来的亮着变为灭着,开门延时 过后指示灯又变亮。而灯亮开门则和灯灭开门正好相反。

注: 当将继电器模式设置为"灯亮开门"时, 控制器继电器输出端子的 NO 和 NC 要反着接, 即这时控制器继电器输出端子的 NO 和 COM 为常闭的,而 NC 和 COM 为常开的。

超级密码:系统默认为启用超级密码,可以对每个控制器设置最多1个超级密码,在系统安装了 密码键盘的情况下,可以按超级密码开门。注: 当不勾选此选项时则不启用超级密码

此处设置只对当前控制器有效,简单的设置方法如下:

🔽 启用超级密码

勾选"启用超级密码",点击后面的" 设置",将弹出如下图所示的超级开门密码设置窗口 在超级开门密码后的文本框中输入超级密码,比如我们设置一个为"123456"的超级开门密码, 并且这个超级密码对该控制器的门有效,则在超级开门密码后的文本框输入"123456",将下 面的"1号门有效"选框勾选上,如下图所示:

设置的控制器: 17102 选取	
超级开门密码: 123456	
☑ 1号门有效	
保存	
	设置的控制器: 17102 选取 超级开门密码: 123456 ☑ 1号门有效 保存

点击"保存"按钮保存该条超级开门密码。

注: 超级密码的详细设置, 请参考"超级密码设置"

保存设置:保存上面所作更改的设置。

批量高级设置: 进入本控制器的批量设置:

在扩展功能界面中点击"批量高级设置"按钮,出现如下图所示的批量设置门信息对话框。

批量设置门信息(17102)	×
门基本设置		
胁迫密码:	200000 不启用 🗸	
开门后:	3.0 😫 秒关门	
开门后:	4 😫 秒门没关,报警	
	🗌 防反潜	
	🗌 记录出门按钮流水	
	🖸 流水上收后写入数据库	
读头工作模式:	単卡开门 🗸 🗸	
	2014	
	1	



」,可以设置启用或者不启用胁迫密

胁迫密码:有三个选项:

码,启用后可以设置开门并报警和开门不报警。启用开门并报警后,当被歹徒等胁迫后可以按前 面设置的胁迫密码进行开门并会产生报警,可以将此报警信号传到保安室等地方而歹徒却不知道, 系统默认为不启用。

开门延时:设置开门后多少时间将门关上,最长能设置 10 秒。

开门超时报警:设置开门后多长时间没有将门关上就报警,最长能设置 255 秒。

注:此处需门磁配合使用,并且在报警设置中启用该门的"开门超时报警"功能,详细设置 请参考"报警设置"

防反潜:设置启用或者不启用防反潜,这个功能需要一扇门安装两个读卡器(内外各一个),防 反潜功能作用是当刷卡进门后,而在 24 小时之内不是用刷卡方式出门的,则在下次刷卡进门时 将会提示被防反潜了刷卡进不了门。出门也一样,如果已经以刷卡方式出门了,而没有在进门读 头上刷过卡,则再进行刷卡出门也是开不了门的,系统默认是不启用的。

记录出门按钮流水: 勾选表示记录出门按钮出门的流水记录, 而不勾选择则表示不记录出门按钮出门的流水记录, 系统默认是不启用的。

流水上收后写入数据库: 勾选后将刷卡等流水记录写入数据库, 反之则不将流水写入。

读头工作模式:读头工作模式表如下图所示的这几种:

工作模式:	单卡开门	~
	单卡开门	
	双卡开门	
	ニ下井门四卡井门	
	五卡开门	

单卡开门就是只要用有权限的卡刷一下就能开门,这是系统默认的,也是用的最多的一种;卡+ 密码是一种刷了有权限的卡后还要在密码键盘上输入密码才能开门;双卡开门是要同时刷卡两张 有权限的卡才能开门,两张卡的刷卡间隔时间应该小于5秒才行;三卡开门、四卡开门、五卡开 门和双卡开门相似,就是同时需要对应几张有权限的卡刷卡才能开门。

注: 三卡开门、四卡开门、五卡开门只能用于标准单门控制器,标准双门和四门控制器不支持。

高级设置:进入控制器的高级设置。

高级设置

在扩展功能界面点击"

"按钮即可进入如下的高级设置界面:



本功能模块包括门基本设置、读头基本信息两块,用于对门及读头信息进行设置。

(1) 门基本设置

门编号:控制器的门对应的门编号。

常开常闭设置:设置某某扇门在某个时段处于完全打开或者完全关闭状态,那么我们可通过点击 "常开常闭设置], 按钮进行设置。

注:常开常闭信息针对控制器有效,不同的控制器需要进行独立的设置!

门名称:对应上面门编号的门名称,可以更改,一般以门所在位置为名称。

肋迫密码:	000000	不启用	~
		不启用 开门并报警	5
		日本日本指量	5

胁迫密码:有三个选项:

[<u>开门小报警</u>___],可以设置启用或者不启用胁迫密

码,启用后可以设置开门并报警和开门不报警。启用开门并报警后,当被歹徒等胁迫后可以按前 面设置的胁迫密码进行开门并会产生报警,可以将此报警信号传到保安室等地方而歹徒却不知道, 系统默认为不启用。

开门延时:设置开门后多少时间将门关上,最长能设置 10 秒。

开门超时报警: 设置开门后多长时间没有将门关上就报警,最长能设置 255 秒。此处需要安装 门磁,并且在报警设置中启用该门的开门超时报警功能,详细设置请参考"报警设置"

防反潜:设置启用或者不启用防反潜,这个功能需要一扇门安装两个读卡器(内外各一个),防 反潜功能作用是当刷卡进门后,而在 24 小时之内不是用刷卡方式出门的,则在下次刷卡进门时 将会提示被防反潜了刷卡进不了门。出门也一样,如果已经以刷卡方式出门了,而没有在进门读 头上刷过卡,则再进行刷卡出门也是开不了门的,系统默认是不启用的。

记录出门按钮流水:勾选表示记录出门按钮出门的流水记录,而不勾选择则表示不记录出门按钮出门的流水记录,系统默认是不启用的。

流水上收后写入数据库:勾选表示将刷卡等流水记录写入到数据库中去,不勾则表示不将这些 流水写入数据库中。

(2) 读头基本信息

读头名称:即读卡器的名称,可以更改,一般以门名称及处于门的里面或者外面来命名。

工作模式:	单卡开门	~
	单卡开门 卡+容码	L.
	双卡开门	
	回卡开门	

____。单卡开

读头工作模式:读头工作模式表如下图所示的这几种:

门就是只要用有权限的卡刷一下就能开门,这是系统默认的,也是用的最多的一种;卡+密码是 一种刷了有权限的卡后还要在密码键盘上输入密码才能开门;双卡开门是要同时刷卡两张有权限 的卡才能开门,两张卡的刷卡间隔时间应该小于5秒才行;三卡开门、四卡开门、五卡开门和双 卡开门相似,就是同时需要对应几张有权限的卡刷卡才能开门。

注: 三卡、四卡、五卡开门只能用于标准单门控制器,标准双门和四门控制器不支持。

启用首卡开门: 勾选后启用"首卡开门",反之不启用"首卡开门"。"首卡开门"功能意思是 该读头每天都需要用设置好的首卡先刷一次卡开门,其他有权限的卡才能开门,如不先用首卡开 国门,其他即使有权限的卡也无法开门。如进入某扇比较重要的门时,首先需上级主管领导首先 刷首卡后,其他员工才能刷卡开门。 启用刷卡语音:针对定制版本的控制器,其他标准控制器无法使用。

保存设置:保存这个窗口所做的更改,将这些更改写到数据库中去。

4.1.2 网络设备管理

网络设备管理主要是用来对连接到网络中的网络设备(TCP/IP 版控制器)进行网络参数的修改和 配置等。点击系统菜单项"控制器管理"中的"网络设备管理",将出现如下图所示的设备列表 窗口:

设备列表 (双击	选择该设备)								×
控制器编号	设备IP地址	设备MAC地址	设备端口号	设备网关	设备子网掩码	设备类型	1号服务器IP	2号服务器IP	服务器端口
17102	192.168.0.11	0.20.152.52.0.41	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	7621 7021	192.168.0.70	0.0.00	15000
10000	100.000.00	Law Science	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	0331 0026	The Course of	100000-000	15000
1000	10,000,00	4.467 (0.576)	15000	192.168.0.1	255.255.255.0	2600 2029	the second line	4444	17000
<									>
0	捜索设备	指定IP搜索	修改通讯配	The second se					
		and a second second	13 8002 11 940						

控制器编号:网络设备(TCP/IP版控制器)对应的控制器编号,修改通讯配置时,网络设备的控制器编号不能修改。

设备 IP 地址:网络设备的 IP 地址。

设备 MAC 地址:网络设备的 MAC 地址,修改通讯配置时,此项无法更改。

设备端口号:网络设备与上位机软件通讯时使用的端口号。

设备网关:如果进行跨路由通讯时,需要进行网关的设置。

设备了网掩码:如果进行跨路由通讯时,需要进行子网掩码的设置。

1号服务器 IP: 安装了本管理软件计算机的 IP 地址。

2号服务器 IP: 安装了本管理软件的另一台计算机的 IP 地址。

注: 只有某些定制版的控制器才能使用 2 号服务器 IP

服务器端口号:本管理软件通过服务器的此端口进行数据的接收和发送。

不同网段的控制器设备能够被搜索到,但是无法修改配置参数,需将主控 PC 机的 IP 设置成 与被设置控制器的 IP 地址处于同一网段,如果在同一网段内不能搜索到设备请参考"为什 么搜索不到网络设备?"

以上列表中列出相同网段中的所有设备。如需对控制器的通讯配置进行修改,点击需修改的控制器记录,再点击"修改通讯配置",将弹出如下图所示的通讯参数配置窗口:

控制器IP地址: 192.168.0.1 控制器网关: 192.168.0.1 控制器网关: 192.168.0.1 控制器子网掩码: 255.255.255.0 控制器MAC地址: 0.20.152.52.0.4 控制器端口号: 15000 1号服务器IP地址: 192.168.0.70 2号服务器IP地址: 0.0.0.0 服务器端口号: 15000	控制器编号:	17102 🌲
控制器网关: 192.168.0.1 控制器子网掩码: 255.255.255.0 控制器MAC地址: 0.20.152.52.0.4 控制器端口号: 15000 1号服务器IP地址: 192.168.0.70 2号服务器IP地址: 0.0.0.0.0 服务器端口号: 15000	控制器IP地址:	192.168.0.11
控制器子网掩码: 255.255.255.00 控制器MAC地址: 0.20.152.52.0.4 控制器端口号: 15000 1号服务器IP地址: 192.168.0.70 2号服务器IP地址: 0.0.0.0.0 服务器端口号: 15000	控制器网关:	192.168.0.1
控制器MAC地址: 0. 20.152.52.0.4 控制器端口号: 15000 1号服务器IP地址: 192.168.0.70 2号服务器IP地址: 0.0.0.0.0 服务器端口号: 15000	控制器子网掩码:	255.255.255.0
控制器端口号: 15000 1号服务器IP地址: 192.168.0.70 2号服务器IP地址: 0.0.0.0 服务器端口号: 15000	控制器MAC地址:	0. 20.152. 52. 0. 41
1号服务器IP地址: 192.168.0.70 2号服务器IP地址: 0.0.0.0.0 服务器端口号: 15000	控制器端口号:	15000
2号服务器IP地址: 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0 . 0	1号服务器IP地址:	192.168.0.70
服务器端口号: 15000	2号服务器IP地址:	0.0.0.0
	服务器端口号:	15000 🚔
登录用户名: admin	登录用户名:	admin
登录密码: *****	登录密码:	****

可设置的参数有 IP 地址,即控制器的 IP 地址、网关、子网掩码、端口号(实现主控电脑与控制器的通讯)、1 号服务器 IP 地址和 2 号服务器 IP 地址,即主控电脑的 IP 地址、服务器端口号(控

制器主动发起时的通讯端口号,实时监控时用)。修改参数后,请点击"**同步配置**"将修改的参数信息下载到控制器中。下载成功后,系统将自动启用新的参数。

如果连接的网络设备与管理机不是在同一网段上的话,可以通过指定的 IP 地址进行搜索,点击

"**指定IP搜索**"按钮,提示输入 IP 地址,输入 IP 地址后点击"**确定**"按钮即可进行刚 才指定的 IP 地址的搜索了,搜索到的设备将显示在网络设备列表窗口中。

4.1.3 常开、常闭设置

常开常闭功能,用于设置某扇门在某个时间段内所处于的状态,可以是常开的状态,也可以是常闭的状态。这里的常开、常闭不同于控制器信息中"高级设置"的常开、常闭设置,本模块可任 意选择控制器进行设置,也不局限于单独的某个门。 注:常开、常闭信息针对控制器有效,不同的控制器需要进行独立的设置!

点击在系统菜单项的"控制器管理"下的"常开常闭设置",进入后的常开常闭设置主窗口如下 图所示:

NU 2807 3424 (1	-9110188463/02.	achadar y														
控制器编号	控制器名称	起始时间	结束时间	星期—	-	=	网	77	六	Ħ	节假日	1号门	2묵门	3뮉门	4묵门	已同步

新增	
编辑	
删除	

在窗口列表的空白处右击鼠标将弹出一个菜单如图: _______,选择"新增"点击后弹出一个常开、常闭信息窗口如图:

常开常闭信息	×
时段 起始时间 : 08:	30 흦 结束时间: 17:00 🚔
周有效 □ 星期— □ 星期二 □ 星期三 □ 星期四 □ 星期五 □ 星期六 □ 星期日 □ 〒假日	控制器编号: ✓ 控制器名称:

我们在控制器编号后的下拉框中选择要新增常状态的控制器编号,在这里我们选择"17102", 选择后出现如下图所示:

常开常闭信息	Х
时段 起始时间: 08:3	30 🚔 结束时间: 17:00 🚔
周有效 □ 星期一 □ 星期二 □ 星期三 □ 星期四 □ 星期五 □ 星期六 □ 星期日	控制器编号: 17102 ~ 控制器名称: 公司大门,仓库 1号门: 在线 ~
	保存

现在将 1 号门设置成每个星期一到星期五的 08:31-17:00 都常开着,则在 1 号门后面的下拉框 中选择"常开",在最上面的时段的起始时间设置成"08:31",结束时间设置成"17:00", 在左面勾选星期一至星期五,设置好的界面如下图所示:

时段	
起始时间: 08	:31 🚔 结束时间: 17:00 붖
周有效	
☑ 星期一	控制器编号: 17102 🗸 🗸
☑ 星期二	控制器名称: 公司大门,仓库
☑ 星期三	1号门: 常开 🗸 🗸 🗸
☑ 星期四	
🗹 星期五	
🗌 星期六	
□ 星期日	
□ 节假日	
	保存

然后点击"保存""按钮保存这条常状态。

如果再需要添加一条如:每个星期六、星期日及节假日整天门都处于常关状态,则设置方法如上, 设置好的界面如下图所示:

常开常闭信息	×
时段 起始时间: 00:0	00 🔶 结束时间: 23:59 뵺
周有效 □ 星期 □ 星期二 □ 星期三 □ 星期四 □ 星期五 ⊡ 星期六 ⊡ 星期日	控制器编号: 17102 ~ 控制器名称: 公司大门,仓库 1号门: 常闭 ~
▶ 节假日	保存

点击"【保存】"按钮保存这条信息。

注: "节假日"的设置,请详细参考"节假日设置"

当对一个控制器的某扇门在某个时间段做常开设置后又新增了一条常闭设置,且这个常闭设置的



时间段与前面加的一条有交叉时,则会提示: 才能被保存。 需要重新设置不相交的时段

依照上面所说的设置方法将需要设置的控制器都设置好,设置好的如下图所示:

拴刺盔拥ち	控制器名称	起始时间	结束时间	星期一	=	Ξ	四	五	六 日	节假日	1号门	2号门	3号门	4号门	已同步
17102	公司大门,仓库	00:00	23:59						\checkmark	\checkmark	常闭				
17102	公司大门,仓库	08:31	17:00	\checkmark	\checkmark	\checkmark					常开				



4.1.4 超级密码设置

超级密码设置主要是用来对控制器进行超级开门密码的添加、修改及删除操作,超级密码是指在 门禁系统中安装了带密码键盘的读卡器,可以通过在密码键盘中输入超级密码来开门。

点击系统菜单项"控制器管理"下的"超级密码设置"菜单,出现超级密码列表的窗口,如下图 所示:

超级密码	控制器编号	1号门有效	2号门有效	3号门有效	4号门有效

新增	
编辑	
田昭全	

在列表的空白处右击鼠标,弹出一个菜单: ^{500 500},点击"新增"后进入超级开门密 码设置窗口:

超级开门密码设置		×
设置的控制器: 超级开门密码:	选取 1号门有效 2号门有效 3号门有效 4号门有效	
	保存	

在窗口中点击"选取"按钮选取要设置的控制器,这里我们选择编号为"17102"的控制器

	控制器列表 	×
	□- 44 已设置 <1> 个控制器	
	全选反选 确定 取》	肖
		.::
_{卡"} " 确定 ,	'后返回到韶级开门密码设置窗口,	

超级开门密码设置			×
设置的控制器:	17102	选取	
	1号门有效		
	保存		

在超级开门密码后的文本框中输入开门的超级密码,这里我们输入"123546",将下面的复选框勾选上,表示这个超级密码对这个控制器的门有效。如下图所示:

	超级开门密码设置	×	
	设置的控制器: 17102 超级开门密码: 123456 ☑ 1号门有效	选取	
	保存		
	保存	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
点击"保存	"将保存所设置的超级密码,成功后提示	是(Y) 否(N)	
_{点击} " 是 (<u>Y</u>)	"可以继续刚才的添加操作,点击"	'₩ 则返回到超级密码列表	
窗口。			

如果要修改某个已经设置好的超级开门密码,则在超级密码列表窗口中选中它,右击鼠标将弹出:

新増	
编辑	
删除	

点击"编辑"菜单,或者双击选中的超级开门密码信息,都将弹出超级开门

密码设置窗口,在超级开门密码后的文本框中输入新的超级密码,然后点击"**保存**";按钮即可。

如果要将已经设置好的超级开门密码删除,则在超级密码列表窗口中选中它,右击鼠标弹出菜单

		删除超级开	们密码		\times		
新增		?	确定该条超级开门图	8码信息吗?			
编辑	,点击"删除"菜单,将弹出		是(Y)	否(N)		询问窗口,	如果
确定要删除该超级	₹开门密码则点击" 是 (Y)	",	否则点击"	否(<u>N</u>)	,	, °	

4.1.5 节假日设置

节假日设置是用来自定义某天或者某几天为节假日,可以是国家规定的也可以是公司规定的。

点击系统菜单项"控制器管理"下的"节假日设置"菜单,进入节假日列表窗口,如下图所示:

节假日列表			\times
起始日期	结束日期	备注	
L		· ····	
	新增		
	编辑		
」空白处右击鼠标,弹出:	删除	菜单,点击"新增"菜单)	后弹出节

起始日期:	01月24日	
结束日期:	01月24日	
备注:		

在起始日期里设置好节假日的起始日期,在结束日期里设置好节假日的结束日期,并且在下面的 备注框中输入这条节假日的名称等备注信息。比如我们要设置一个名叫"元旦"的节假日,起始 日期从 01 月 01 日到 01 月 01 日,则设置好的窗口如下图所示:

节假日设置	×	
起始日期: 01月01日 🗐 结束日期: 01月01日 🗐 备注: 元旦		
保存		
	节假日信息保存成功!	
点击" 保存 "按钮保存设置好的节假日信息,保存成功后 按照以上方法可以继续添加节假日信息。下图为添加好的节值	言提示 确定 , 段日信息列表:	

5假日列表			×
起始日期	结束日期	备注	
01-01	01-01	元旦	
05-01	05-03	五一劳动节	
10-01	10-07	国庆节	

注: 这里添加的节假日信息都是本年度的。

如果需要修改已经设置好的节假日,可以在节假日列表中选中它,右击鼠标弹出:

新增编辑	
删除	, 点击"编辑"菜单, 或者双击选中的节假日信息, 都将弹出节假日设置窗口,
重新填写起始日	期、结束日期或备注信息,然后点击" 保存 ";按钮保存刚才所做的更改。
如果需要将已经	添加好的节假日信息删除,只要在节假日列表中选中它,右击鼠标弹出:
	删除节假日 ×
±€+₩	? 确定该条节假日信息吗 ?
新增编辑	
删除	,点击"删除"菜单,将提示,询问是否删除该条
节假日信息,点	(击" 是(Y) "将其删除,或者可以点击" 否(N) "退出不进行删除
操作。也可以通	自过上面的编辑状态下点击" 删除 "按钮进行删除操作。

注:本管理系统设置的节假日信息适用于所有的控制器。

4.1.6 报警设置

本功能模块可集中设置控制器中相应的门是否启用报警及报警持续的时间长度等报警参数。 点击系统菜单项"控制器管理"下的"报警设置",弹出如下报警设置窗口:

报警设置()	×
	双击门图标可获取当前报警设置
	□ 开门超时报警
	□ 非法开门报警
	□ 读头被拆报警
	□ 胁迫码开门报警
	☑ 记录报警数据
	报警持续时间: 600 숮 秒钟
	开门超时时间: 10 🚽 秒钟
	选择门信息 保存

其中包括有"开门超时报警"、"非法开门报警"、"读头被拆报警"、"胁迫码开门报警"、 "记录报警数据"、"报警持续时间"及"开门超时时间"等。

开门超时报警:指在开门后多少时间没有将门关上就会报警,勾选表示启用,反之不启用。(需要门磁配合才起作用)

非法开门报警:指在没有用出门按钮或者刷卡等合法的方式就将门打开了就会产生报警,勾选择 表示启用,不勾选表示不启用。

注: 需门磁配合使用

读头被拆报警:指如果将读头非法拆下了将产生报警,勾选择表示启用,反之则不启用。

注: 需将读头防拆线与控制器的 TAMPERINPUT 连接

胁迫码开门报警:指当人员被歹徒等胁迫后,要求将门打开,可以按设置好的胁迫密码进行开门,并在后台产生报警信息,可以将此报警信息转到保安室等地方,而歹徒却不知道。勾选表示 启用,反之则启用。

记录报警数据: 勾选表示将报警数据记录,以供上收查询用,反之则不记录,系统默认勾选。

报警持续时间:指从开始报警直到报警结束所用时间,系统默认为 600 秒,可根据实际情况进行调整。

开门超时时间:指开门后没有将门关上,超过多少秒产生报警。

我们可通过点击"选择门信息"选择待设置的门,我们选择 17102 控制器下的门,如下图:

×
·控制器 D大门,仓库]
确定 取消 n下图所示:
 双击门图标可获取当前报警设置 □ 开门超时报警 □ 非法开门报警 □ 读头被拆报警 □ 读头被拆报警 □ 胁迫码开门报警 ☑ 记录报警数据 报警持续时间: 600 → 秒钟 开门超时时间: 10 → 秒钟

假如我们要将门开启非法开门报警、开门超时报警及胁迫码开门报警,并且将报警持续时间设为 20秒,开门超时时间设为10秒,那么设置好的界面如下图所示:

报警设置()	×
2	 双击门图标可获取当前报警设置 ☑ 开门超时报警 ☑ 非法开门报警 □ 读头被拆报警 ☑ 胁迫码开门报警 ☑ 砂边码开门报警 ☑ 记录报警数据 报警持续时间: 20 ♀ 秒钟 开门超时时间: 10 ♀ 秒钟
	选择门信息 保存



注:同步控制器的方法请参考"同步控制器信息"

4.1.7 实时监控

可实时监控各个控制器中门的出入情况,控制器主动上传出门按钮(需配置)流水记录、刷卡记录及报警记录等。由于不同的控制器允许设置不同的服务器端口号(监控端口号),监控时,被监控的设备配置不同的服务器端口号时,与软件端口号配置不同的设备无法收到数据,所以为防止接收不到刷卡记录,请尽量设置相同的服务器端口号。

点击系统菜单项"控制器管理"中的"实时监控",进入实时监控窗口,如下图:



上图为已添加的控制器,控制器有两种通讯方式,一种是网络通讯,另一种是串口通讯,因为两 种通讯方式不一样,所以在实时监控中两种方式不能同时存在,因此在监控时只能选择对网络设 备进行监控或对串口设备进行监控,可以通过中间的单选按钮来选择您要监控的设备。

在这里我们以监控网络设备为例,选择"只显示所有网络设备",然后点击"▶实时监控"按 钮开启实时监控,则在监控程序最下面的状态栏中显示"等待接收数据......",如下图:

						暂无照片
◎ 只显示所有网络设	备 〇 只显示所	所有串口设备			□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	播放刷卡提示) 播放确认提醒 II停止监控
	卡本刑	林名	门名称	操作状态	操作时间	
卡号	卡类型	姓名	门名称	操作状态	操作时间	
	 ① 只显示所有网络设 卡号 	 ● 只显示所有网络设备 ● 只显示所有网络设备 卡号 卡类型 	 ① 只显示所有网络设备 〇 只显示所有串口设备 卡号 卡类型 姓名 	 ● 只显示所有网络设备 ● 只显示所有串口设备 卡号 卡类型 姓名 门名称 	 ● 只显示所有网络设备 ● 只显示所有串口设备 卡号 卡类型 姓名 门名称 操作状态 	● 只显示所有网络设备 只显示所有串口设备 清除显示 卡号 卡类型 姓名 门名称 操作时间

实时监控程序已经开启了,如果下面控制器有刷卡开门、出门按钮开门及或者报警信息等都将实时的显示的本监控程序的列表上。列表上会包括持卡人的一些相关信息、对哪个门进行操作及所操作的时间等,如下图所示:

	 只显示所有网络ì 	公司 (1995) 金金	祈有串口设备	⁶	清除显	 □ 播放刷卡提示 □ 播放刷卡提示 □ 播放确认提醒 □ ● 借加協議
编号	卡문	卡悉刑		门夕称	操作状态	操作时间
	001AC194	1-26 HE			脉迫も実生	2018-01-24 13:56:
E001	0023E327	正式员工卡	测试卡	公司大门, 仓库-1号门(进门)	正常诵讨	2018-01-24 13:56:
	最新门状态	data of 10 Austra 1		公司大门, 仓库 - 1号门	1号门: 开启 1号锁: 关闭	2018-01-24 13:56:
	非刷卡事件			公司大门, 仓库-1号门(进门)	开门超时报警	2018-01-24 13:56:
	最新门状态			公司大门,仓库 - 1号门	1号门:关闭 1号锁:关闭	2018-01-24 13:56:
	非刷卡事件			公司大门,仓库-1号门(进门)	非法开门报警	2018-01-24 13:56:-
	最新门状态			公司大门,仓库 - 1号门	1号门:关闭 1号锁:关闭	2018-01-24 13:56:
	非刷卡事件			公司大门,仓库-1号门(出门)	出门按钮开门	2018-01-24 13:57:0
E001	0023E327	正式员工卡	测试卡	公司大门,仓库-1号门(进门)	正常通过	2018-01-24 13:58:
E001	0023E327	正式员工卡	测试卡	公司大门,仓库-1号门(进门)	正常通过	2018-01-24 13:58:
<						

注:监控记录以15行为一屏进行滚动,报警信息将以红色作为标识。

4.1.8 电子地图

点击系统菜单中的"电子地图",显示如下图所示的"电子地图"窗口:

电子地图						٥	×
🔏 打开地图 🛃 新建地图							
	□ 五白末奈坦朝	门状态刷新词隔: 4 🚔 約轴 开启	白动剧新				
							î
							~
<							>
				依听端口号:	15000	开始供	Ψ
门名称		操作状态	操作时间	音注			,
							/
					暂	行无照	Ħ
							_



在上面空白处右击鼠标弹出:

,点击菜单中的"加载底图",弹出如下

图所示的窗口:

打开		? 🗙
查找范围(<u>I</u>):	📄 智能门禁管理软件 🛛 🕥 🤌 📂 🛄 🕶	
Fecent Recent 夏面 び 我的文档 天 の 电脑 网上邻居	 Component Data images Photos guide Guide0 Restart ■ 电子地图 	
	文件名 (II): Ⅰ ✓ Ⅰ 文件类型 (II): 图片文件 (*. jpg, *. bmp) ✓	I开 (0) 取消

选择底图文件,文件的格式为 JPG 或者 BMP,这里我们选择"电子地图.JPG"打开。

接下来要进行添加门点了,在已经添加好的底图右击鼠标,弹出如下图所示的菜单:



_____, 点击"添加门点", 弹出控制器及门列表窗口, 我们选择"17102"这

个控制器及其所属的门如图所示:

	控制器列表 ×
	□- 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
	全选 反选 确定 取消
「点頭	伝 × ? 新増的门点需要带标签吗 ? <u>是(Y) 否(N)</u> 上士 " <u>是(Y)</u> "に 共 日本 になる になる
杀纸将提示: ▲ 电子图片的适当位	



其它门点可以用上面的方法进行添加,添加好门点之后需要对这个电子地图进行保存,则在弹出



门点信息。

在已经设置好的门点上点击右键,在弹出的菜单中选择"远程开门",则所选择的门将被打开, 并且开门等记录将显示在下面的列表中。

可以对已经添加好的地图进行编辑修改,在弹出的菜单中选择"编辑地图",则在窗口中的门点 都被解锁了,可以任意的移动位置了。重新移好位置后可以点击"锁定地图"或者"保存地图" 来锁定刚才所做的更改。

也可以对已经添加好的地图进行删除操作,只要在弹出的菜单中选择"删除地图",则系统将提

删除地图	×	
?	确定删除 [新地图20180124141857] 地图吗 ?	
÷.	是(Y) 否(N)	, 点击" 是① "将可以将其删除。

也可以通过在弹出的菜单中查询现在门的状态,只要点击"刷新门状态"即可查询出所添加的门 是关着还是开着。

当软件被关闭后再重新打开电子地图,我们只要通过窗口中的"打开地图"就可以将原来保存好的地图打开,在弹出的地图列表中选择我们要打开的地图,如下图所示:

地图列表	×
新地图20180124141857	
确定取消	

,确定后将会打开这张已经保存好的电子地图。